

『保険薬局Q&A 平成28年版 薬局・薬剤師業務のポイント』訂正のお知らせ

ご購入いただきました「保険薬局Q&A 平成28年版 薬局・薬剤師業務のポイント」(2016年7月発行 第1刷、第2刷)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年12月12日

【正誤表】

頁	誤	正
79頁 表中 下から13行目	…薬剤部または登録販売者に相談 すること…	…薬剤師または登録販売者に相 談すること…